

稱任now主持獲益更多

香港文匯報訊(記者李思穎)李克勤、梁榮忠順利為now台主持歐洲國家盃賽事,前 晚特地舉行《EURO 2012慶功宴》,曾任嘉賓的黄日華也有到場支持,克勤出席完前 晚的慶功宴,便正式完成任務,之前他主持歐洲國家盃,雖然無覺好訓,從中獲益良 多,相較在無綫時有更多評述機會,最開心是廣告和收視都十分理想。

自由身的克勤,可以效力任何一間電視台,問他有否接到其他台的新任務,他暗示 無綫曾有接觸過他:「收過溫馨電話,雖然何生(now高層何麗全)不介意我講個度(無 綫),但在這個台講其他台的事似乎不大好,還是過了今日再說,不要讓我難做,總之 現時是自由身,到哪裡也沒所謂。」他又説在now台講波時,何生沒有禁止他在其他 台工作,現在應該放開門戶之見,明白現在是什麼環境。

黃日華睇倫奧會捧有線場

又, 黄日華對於三家電視台就倫敦奧運播映權達成協儀, 齊齊有得播, 大讚是好 事,可以全世界看到,覺得四年一度的盛事應該全香港都看到,現在「三贏」局面, 大家都開心,奧運並非普通劇集節目,是有很多人支持,不可以獨家播映。

問到華哥會看哪個電台?他坦言:「會睇有線,因無綫和亞視共播200小時,自己想 睇足全程,對任何賽事都有興趣,好似排球、羽毛球、跳水等,運動員的拚搏精神是 永不言敗,當中學習到做人道理,縱使他們有病在身,都會完成任務,這份精神值得 學習。(會否留意劉翔?)會,覺得他壓力很大,4年前跑唔到,後來再戰,現在對手更 強勁,面對10多億人的期望,豈會沒有壓力,換上是我便無法承受,但相信劉翔會出 盡全力,希望所有中國人給予他支持和鼓勵,有這麼多人做後盾,必定令能量大增。」

香港文匯報訊(記者 李慶全)梁小冰 莊思敏(見圖)及泰迪羅賓等人前晚欣賞由焦 媛、邵音音主演的舞台劇《飢餓藝術家》, 梁小冰透露焦媛為演出減至98磅,亦苦練 芭蕾舞,覺得她在短時間內練到是天才。 小冰還透露將與焦媛合演舞台劇,她飾演 陳寶珠,焦媛則演蕭芳芳,稍後要開始練 歌練舞。

莊思敏表示因校對問題押後推出新書, 提到·視模許穎 (Phoebe) 的全裸寫真被禁 在書展發售,莊思敏大表贊成,因覺得她 們過分,寫真集太意淫及踩過界,應該要 打擊她們,她說:「要令她們受到教訓, 銷量受影響就不會有人再為她們出寫真, 要慢慢才可以改變這種風氣。」





香港文匯報訊 (記者 凡文) 楊千嬅與丁子高

的愛情結晶Torres已一個多月大,為專心照顧 愛兒,千嬅一直深居簡出,少有公開露面。不 過有仔萬事足的千嬅亦間中會在微博上透露自 己的近況,昨日她上載了由多張照片組成的拼 合圖(見圖),當中包括Torres的近照,照片中 的Torres身穿可愛公仔衫;又有疑似是千嬅的 餵奶照,及大手牽小手圖;另有多張BB用品 及玩具照,溫情洋溢。

嬅

微

博

晒

千嬅透露享受家庭生活中的忙碌,簡單直接 快樂,還指會不時與愛兒聊天,她説:「與他 聊天話題多是"un"和"goo",雖然他未懂説話但 看他表情他似在説『媽媽我懂你的』。」

早前丁子高爆Torres只有個多月大,但已重 達10磅4安士,而千嬅亦因常抱巨B手腕痛, 千嬅昨日都表示手患未癒,要繼續待在家中休 養,待體力恢復後便會來個地獄式訓練,為10 月復工做好準備。



香港文匯報訊(記者 李慶 全)一連九場「譚詠麟 杜 麗莎Time After Time演唱 與杜麗莎在演出前先主持拜 神切燒豬儀式,但因宗教信 仰,染了金髮的杜麗莎由丈 夫陪伴並沒上香,而阿倫到

■9位順利入決賽 的佳麗,昨日心 情都十分興奮。

場時,大班守候的粉絲不停歡呼!

今次演唱會是三面台演出,全晚都是合唱為主,阿倫表示共挑 選了五、六十首歌輪流演唱。而杜麗莎一直沒有發言,阿倫帶笑 指要她養聲。記者讚杜麗莎fit了很多,她才以手勢並輕聲地説: 「15磅!」阿倫也笑說:「我減了18磅,以前試過六件腹肌現變 成八件碎了開來!」

至於日前有人在紅館門外撒大字報叫杜麗莎欠債還錢,問她現 開騷會否受傳聞困擾?杜麗莎保持着笑容搖頭示意並不困擾,阿 倫即幫口説:「要困擾都來了啦,而且已經報案也不用困擾!」

阿Sa錄音前練歌

香港文匯報訊(記者 李慶全) 蔡卓 妍 (阿Sa) (圖右)新唱片將於本月24 號推出,昨日她跟監製郭偉亮(Eric Kwok) (圖左)到商台宣傳。Eric Kwok讚賞阿Sa聲底好聽又夠勤力, 將入錄音室前仍先去練歌,是他少見 歌手會這樣做。但阿Sa之前演出失準 走音,他指阿Sa對live control未夠



好,即使他組的Swing也遇過,大家關心她的唱功是好事,所以 也勸阿Sa有機會也不好咪嘴。阿Sa回應指走音事件後她便到內地 電視台演出,對方也想她夾口型唱,她則堅持唱現場。阿Sa坦言 自己非聖人,事發後也好緊張外間反應,還叫助手影印批評她的 報道來看,想自己face to fear (面對恐懼),不過走音當晚接受訪 問時顯得激動,原因是聽到有人問她是否刻意唱得這麼差來吸引 人聽, Eric Kwok聞言也幫口說:「不用理這麼苛刻的說話!」 問阿Sa會否那裡跌低那裡站起來再唱《下一站天后》?阿Sa説: 「這樣講好像很老套,但我會再去唱!」

至於男友陳偉霆表示不會刻意看討論區批評阿Sa的報道,阿Sa 指每個人做法都不同,只是自己「變態」要看,但都分得出善意 和惡意,她笑説:「就是看最難看的才衝破到自己!」笑問與男 友的感情又是否衝破到更好階段?阿Sa笑着説:「我不答你!」



香港文匯報訊 昨日 「2012BAZAAR明星慈善夜」十周 年慶典新聞發布會在北京舉行。 成龍(圖左)偕李亞鵬(圖右)等均有 出席是次發布活動,共同開啟了 「2012BAZAAR明星慈善夜」十年 慶典的帷幕。現場成龍又透露下 次演唱會可能邀請王菲擔任表演 嘉賓獻唱。有記者問李亞鵬會否

復出拍電影?他表示:「雖然自己2010年便開始不拍電影,但如 果大哥(成龍)召喚會隨時參與。」 ■中新社